



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

Iktatószám: KOM/73816-2/2017-NFM

**Kovács Mátyás**  
részére

E-mail: [kmt+request-9772-bb362b67@kimitud.org](mailto:kmt+request-9772-bb362b67@kimitud.org)

**Tisztelt Kovács Mátyás Úr!**

A Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz (a továbbiakban: Minisztérium) 2017. szeptember 15. napján kizárólag e-mail útján intézett közérdekű adatigénylésében arról kért tájékoztatást, hogy a *Közúti Közlekedési Ellenőrzési Főosztály milyen összegű bírságot szabott ki, és abból mennyi folyt be a központi költségvetés részére.*

A Minisztérium a 2017. október 02-án kelt, KOM/73816-1/2017-NFM iktatószámú válaszlevelében tájékoztatta Önt az idei évben kiszabott bírság összegéről, továbbá jelezte, hogy a befizetések és a végrehajtási eljárások jelenleg is folyamatban vannak, a befolyt összegek éves összesítésére még nem került sor.

Ön a 2017. október 05-ei - kizárólag elektronikusan érkezett - levelében sérelmezte, hogy nem kapott összegszerű adatot a kiszabott bírság befolyt összegéről.

Kérdésével kapcsolatban ismételten jelezzük, hogy a **befizetések és a végrehajtási eljárások jelenleg is folyamatban vannak és a befolyt összegek éves összesítésére még nem került sor**, így a kért adatot a Minisztérium nem tudja kiadni.

**Álláspontunkat a Kúria alábbi döntéseire alapozzuk:**

K-H-PJ-2013-79. bírósági határozat Pfv.IV.20.389/2013/4.:

*„E rendelkezésekből következően a jogerős ítélet az Infotv. alapján helytállóan mutatott rá, hogy a közérdekű adat kiadására irányuló igény teljesítése a kért adat meglétét feltételezi. Amennyiben a megismerni kért adatok nem állnak az adatkezelő rendelkezésére, nem kötelezhető annak előállítására. Az Infotv. fenti rendelkezései szerint ugyanis az adatkezelő kizárólag a kezelésében levő közérdekű adatok kiadására köteles.*

*A Legfelsőbb Bíróság Pfv.IV.20.871/2008/9. számú ítéletében is ekként foglalt állást, amikor rámutatott, hogy az adatkezelő csak a rögzített és ténylegesen a kezelésében levő információt, ismeretet, adatot köteles kiadni. Ha a kért adatot nem állították elő, az adatkezelő az adatkérést nem tudja teljesíteni, mert nyilvánvaló, hogy csak a létező és általa kezelt adat közzlésére köteles.”.*

Tájékoztatjuk, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasításának felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1055 Budapest, Markó utca 27., postacím: 1363. Bp. Pf. 16.) keresettel élhet, vagy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c) is fordulhat.

A jogorvoslati eljárás az Infotv. 31. §-án alapul.

Budapest, 2017. október 20.

Üdvözlettel:



Nemzeti Fejlesztési Minisztérium

Kommunikációs Főosztály